

В 2024-2025 учебном году все обучающиеся 1Д класса МБОУ «СОШ №3 с УИОП» стали участниками проекта «Орлята России». Работа над проектом проводится в рамках дополнительного образования. В начале 2 четверти ребята прошли торжественную процедуру принятия в «Орлята России», с гордостью стали носить орлятские галстуки. В содружестве и сотворчестве ребята и взрослые проходят образовательные треки, выполняют задания, получая уникальный опыт командной работы, где «один за всех и все за одного». На подготовительном этапе программы ребята ближе познакомились друг с другом, узнали, кто такой настоящий друг, изучили правила настоящих друзей, некоторые уже нашли себе друзей в классе. На занятиях трека «Орленок – Эрудит» ребята узнали, кто такой эрудит, принимали участие в дидактических играх, направленных на развитие внимательности, наблюдательности, интеллекта, познакомились с главными источниками знаний эрудита: книгами, журналами, газетами. На занятиях трека «Орленок – Мастер» ребята много узнали из истории возникновения праздника «Новый год», а также выполняли практическую работу по украшению класса и своих домов к новогодним праздникам. Третья четверть началась с работы над треком «Орленок – Доброволец».

Все занятия проекта «Орлята России» проходят в игровой форме. Это объединяет детей, способствует сплочению классного коллектива. Дети принимают активное участие в подвижных и интеллектуальных играх, с удовольствием смотрят тематические мультфильмы, участвуют в хороводах и танцевальных флешмобах, поэтому эти занятия очень нравятся всем детям, ребята с нетерпением их ждут.

«Орлята России» это – уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших классов. Он создаёт условия для воспитания патриотов своего Отечества, людей неравнодушных, отзывчивых, стремящихся к знаниям и спортивным достижениям, творческому поиску и научным исследованиям, тех, кто готов созидать, делая мир вокруг себя лучше. Таким образом, роль дополнительного образования в учебно-воспитательном процессе непрерывно возрастает, так как эта работа способствует решению актуальных задач воспитания, более тесному соединению теоретических знаний с жизнью, формирует профессиональные интересы школьников, обеспечивает развитие их творческих способностей, устойчивого интереса к предметам.